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1 Gegeben ist das Anfangswertproblem

ẋ = |x|↵
, x(0) = 0,

mit ↵ · 0 . Welche Existenz- und Eindeutigkeitssätze lassen sich anwenden?
Wann sind Lösungen nicht eindeutig?
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2 Man bestimme die ersten beiden nicht-trivialen Picard-Lindelöf Iterationen zu
den Anfangswertproblemen

ẋ = 1 + tx
2
, x(0) = 0

und

ẋ = (t
2
x2 � x1x

2
2, x

3
1 � x2 + t)

>
, x(0) = 0.
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3 Der sogenannte Integralkern

k : [0,1] ⇥ [0,1] ! R

sei stetig und

� Õ sup
x2[0,1]

Z 1

0
|k(x, y)| dy.

Ist � < 1 , so hat die Gleichung

f (x) �
Z 1

0
k(x, y)f (y) dy = g(x), x 2 [0,1] ,

für jedes g 2 C([0,1]) genau eine Lösung f 2 C([0,1]) . Für diese gilt
außerdem

kf k[0,1] ‡
1

1 � �
kgk[0,1] .
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